

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司

服务到家

到家服务

今日高邮微信
高邮日报手机报在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

学子拼搏终事成 风鹏正举九万里

2018年高考高邮市再创历史新高,高邮市第一中学喜获特大丰收,续写低进优出的辉煌,领跑扬州市同类学校! 应届普通类一本达线351人,一本达线率42.1%!

江苏省高邮第一中学

江苏省2018年高考成绩揭晓,市第一中学喜获特大丰收,在参考人数比上一年减少121人的情况下——
应届普通类一本达线351人,超市局下达的奋进目标92人,普通类一本上线率42.1%。
应届普通类二本达线811人,上线率97.4%。
高三年级17个班全部超越市局下达的奋进目标!
2018高考,第一中学再创历史新高,抒写第一中学新的辉煌! 再次向全市人民交上了一份满意的答卷。

★胸有韬略自从容

“高三管理是一门科学,把握了规律,成功就会水到渠成。”第一中学2018届高三分管副校长谢宏升总结了这一年来高三级部的工作:我们认识到,要提高高考质量,就要抓牢学生和课堂这两个根本点。围绕根本点,高三年级工委会、年管会努力打造一支团结合作、有战斗力的教师队伍,尤其是班主任和备课组长队伍;重视精细扎实的学生常规过程管理,坚持做到学生在校时间和空间的管理不留空挡,哪里有学生,哪里就有管理,哪里就有学生的需要,哪里就有帮扶;坚持推进“一日一研”工作,备课组逐日研究教学问题,优化课堂教学方案,挖掘课堂潜力。

按学校统一要求,高三年级工委会、年管会成员以身作则,精致管理,明确职责,务求实效。每天从学生起身开始,校门口、宿舍门口、教室门口就会出现他们的身影,他们深入课堂,掌握状态,分析问题,落实对策;蹲点班级,蹲点学科,对学生的纪律、学习、情感等进行全方位的跟踪,与各科教师一起研究高考、研究学生、研究教法,实行分层备课;到了晚上,巡查每一节自习课,召开各级师生座谈会,与学生个别交流,鼓励尖子生,帮扶学困生。对于高三年级管会来说,事无巨细,事必躬亲,从迟到、早退到上网、交往,从课间到课堂,从校内到校外,全覆盖管理,无管理死角。

在扬州历次统一模拟测试中,第一中学高三都取得了优异成绩,多次受到扬州、高邮两级市局的表彰。

★傲霜沐雨兴味长

高三是一项工程,是一项需要各方协调共进的系统工程。2018届第一中学高三年级工委会、年管会、教师和学生心往一处想,劲往一处使,形成一个共识:只有精益求精,追求卓越,才能享受成功。教师们充满使命感,责任感,具有为学生服务的意识;学生们有朝气,有活力的,入校即静、

入室即学。

分管校长、年级值日老师、学生会值日生、班主任定时走进每一个班级,一排排、一个个检查,早读时,检查学生是不是捧着书读,是不是大声读,晚自习时,检查是不是按时段做规定的作业,要求自习时“零抬头”,桌面整洁、不放水杯,发现问题,张贴到班,要求班级立即整改。课堂上,是师生的和谐对话;走廊上,是老师对学生的耐心辅导。每当模考统测前后,各科老师,特别是班主任都要花费大量时间,培优补弱,悉心指导,讲学习,说方法,谈希望,保证每个学生都有良好的备考状态。

傅友东副校长感触最深的是高三一年的每一个早晨:“我们的老师和同学们一年如一日,坚持了一个个早晨,特别是寒冬腊月,他们是最早出现在大街上的人,顶着刺骨寒风,冒着鹅毛大雪,一路前行。这样的画面,怎不让人充满信心!”困难,师生们不怕,因为高三路是一条希望之路!

★少年心事当拿云

第一中学高三年级精神就是“守纪、宁静、踏实、超越”,它成了高三学生奋斗的准则。

高三年级管会想方设法营造良好的学习氛围,感染学生,提升学生状态。每天晨会,齐呼“高三必胜,我们必胜”口号,让学生在自我激励中奋发;教室里张挂“我的理想大学”牌,张贴励志标语;走廊上,学生用签名表达自己胜利的决心;定期表彰优秀学生,激励全体学生奋发上前。高三学风浓郁,学生既敢于竞争,又能自我调控,奋发图强,向着既定目标前进。高三(10)班班主任吴增锦老师引导学生上进很有办法,他写的两本“微观察”笔记,记录了班级学生的言行得失,让教育有了很强的针对性,他不放弃每一个教育的时机和空间,连教室里的每一面墙都成了振奋学生精神的文化墙。

高三年级管会特别策划了一系列励志活动:高三升级仪

式、各个阶段模拟统测的考前动员会,高考“百日誓师大会”、“五十日誓师大会暨十八岁成人仪式”、“为高考壮行”等专题活动,学生、家长和教师共同参与,吹响了冲刺的号角。在这些励志活动中,学生的梦想得到激发,青春的激情尽情燃烧,成为第一中学师生共同创造的精神财富。

★传道有术育人材

教育是一门艺术,这门艺术在于第一中学高三团队是一个充满着情怀的集体,有爱,有梦,师生间平等对话,温馨关怀。

高考前夕,学校特别为高三学生增加了营养餐;为每班准备寓意“高中”的蛋糕和粽子,每一位老师把蛋糕和粽子送到学生手上;最后一次晚自习,高三师生共进晚餐,让学生们感受到浓浓的暖意。高三(1)班黄飞羽在“十八岁成人仪式”上动情地说:“我们要感谢老师,求学路上,是你们孜孜不倦的教导与鼓励,让我们不断前行。”

下丽华老师检查身体时,发现问题,要立即手术,家属着急,领导也着急,但她不放心学生,要等代课老师调整到位,这一等就是一个多月,漫长的一个多月呀!手术后,下老师撑着虚弱的身体又来到了学校,走进英语课堂,与英语老师们共同探讨、交流,每天要听两节课,参加学科教研一节课,任务反而更重了。周飞老师年轻有冲劲,一身多职,班主任兼两个班数学,同时还是文科备课组长,嗓子哑了也没叫过苦,喊过累,直到毕业典礼时,仍然用嘶哑的声音祝福学生,让毕业生“常回学校看看”。郭可钟老师因教学任务重,流了产,还坚持上课……是什么让老师们甘于奉献,是因为对学生爱得深沉!

市第一中学金其宝校长说:“诗意教育是我们一中教育人努力追寻并践行的理想,播种希望,放飞梦想,孕育辉煌!在一中的校园里,永远唱响着荣辱与共、不甘人后的进取精神。”

